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Grupos de veteranos.

Primer grupo de problemas

nombre --> niimero

La representaci6 en base 10 d'un nombre natural N consta de 3333 cifras, totes
elles iguals a 9.

3333
N = 99999...99

Quants 9 apareixen si escrivim el nombre N2?

Atencion!!! La respuesta es un nimero de cuatro cifras abcd.
Las dos primeras cifras pasan al problema 8 como nimero A= ab;
las dos ttlimas pasan también al problema 8 como nimero B= cd.

Calcula el area de un rombo cuyos lados tienen longitud 4 y la suma de sus
diagonales es 10.

Los digitos 4, B, C'y D verifican que los cuatro nimeros de cuatro cifras ADDD,
AACA, BCDB y BDAC son numeros primos.
¢(Cual es el numero BDAC?

Viene un niimero P del problema 6, la solucion de aquel problema

(Cual es la probabilidad de que al tirar 3 dados de 6 caras, numeradas con 1, 2, 3,
4,5y 6, el producto de los resultados sea exactamente el valor P que pasa del
problema 6?

iAtencion! Deberéis escribir la soluciéon como una fraccién irreducible (numerador separado del denominador con
el signo /, sin ningtin otro signo ni espacio en blanco)



Lucia esta realizando una creacion magnifica como propuesta para su arbol de Navidad. Para ello
ha dibujado un cuadrado de lado 5 cm. Después ha encontrado los puntos medios de cada lado y

los ha unido, pintando uno de los triangulos que quedan en una esquina, como se ve en la primera
imagen.
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A continuacion ha hecho lo mismo en el cuadrado que habia quedado dibujado al unir los puntos
medios del primero y ha pintado uno de los triangulos resultantes. Y va repitiendo el proceso. En
las imagenes se ven las cinco primeras repeticiones del proceso. Si lo pudiese repetir infinitas
veces, ;qué fraccion del area del cuadrado quedaria pintada?

La solucion se debera escribir como una fraccion irreducible.
El denominador de la respuesta (escrita como se ha indicado) pasa al problema 10

como el valor numérico del drea de un triangulo (drea 1)

Segundo grupo de problemas

En el cuadrado ABCD, sea P un punto interior al D

mismo y E, F, G y H los puntos medios de los lados,
tal como se ve en la figura.

Tenemos el valor de las tres areas indicadas: la del
cuadrilatero HPED es de 24 ¢cm?, la del cuadrilatero
EPFC es de 30 cm?, y la de FPGB, 48 cm?,

F
(Cual es, en cm, la longitud del lado del cuadrado
ABCD? 4 8
El valor numérico de la respuesta, que es un nimero entero,
pasa al problema 4 como valor P. A G B

Si el lado del cuadrado de la figura es de 5 cm,
calcula el area de la region que se ha coloreado,
interior al cuadrado.

jAtencion! Deberas dar la respuesta como un nimero

entero, el resultado de redondear el area a los milimetros
cuadrados.

Pasan dos niimeros A y B, cada uno de dos cifras, del problema 1.

(Cual es el resto de dividir entre 7?



Ana ten 3 dados de cor azul, 3 dados de cor verde e 3 dados de cor vermella. De cantas maneiras
distintas pode colocalos nunha fila de xeito que non haxa dous dados seguidos da mesma cor?

El cuadrado de la cifra de las unidades de la respuesta

de xeito --> de modo que ‘ f '
pasa como area de un triangulo (drea 2) al problema 10.

Vienen dos valores, uno del problema 5, que es el valor del drea 1
10 y otro del problema 9 y nos da el valor del drea 2.
® Revisad con atencion a qué corresponde cada valor.
; - B F
Conocemos las areas de los triangulos equilateros AABC
y ABDE de la figura, que son los valores que pasan,
respectivamente del problema 5 (drea ) y del problema E
9 (area 2).
Veéase que el vértice B es comun y que 4, B, D estan
alineados. Tomando CE como uno de sus lados, C

construimos el tridangulo equilatero ACEF. Calcula el 4area
de este triangulo ACEF.

drea 1 darea 2

Alicia y Berto juegan al siguiente juego:

. Alicia escoge un numero N de dos cifras y después se turnan para dividirlo por
nimeros primos.

. En sus respectivos turnos, cada uno de ellos escoge un numero primo, divide el
nimero actual entre dicho primo tantas veces como quiera (pero necesariamente al
menos una) y pasa el resultado a su compaiiero.

. Después que Alicia ha escogido el nimero empieza a jugar Berto y se van turnando.

. Gana la primera persona que consiga llegar al 1.

(Para cuantos numeros N de dos cifras Alicia puede estar segura que podra ganar la
partida?
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Sean tres nimeros enteros positivos x, y, z, distintos entre si, que sean solucion de la ecuacion
xXyzZ+xy+x=24
y que hagan minima la suma
S=x+y+Z

Determina para ese valor minimo de .S, el nimero x.




Problemas de propina

Problema 1 "de propina"

nombre --> namero

Per a cada terna de nombres reals no nuls, a, b, ¢, calculem el nombre
a b c a‘b-c
lal ~[b] " le| la-b-c|

Quants nombres distints podem obtenir 1 quant val la suma dels quadrats de tots ells?

Problema 2 "de propina”

Halla el valor de la suma m + n, siendo m y 1, los tinicos enteros positivos con m < 1 que verifican la relacién

2 1 1
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Problema 3 "de propina”

En la figura, las rectas 4D y AE dividen en tres partes iguales el angulo 4 del triangulo 4BC. Las A
longitudes de BD, DE y EC que estan indicadas en la figura son, respectivamente, 2 cm, 3 cmy 6 cm.
Determina la longitud del lado mas corto del triangulo ABC'y, para poderla dar rapidamente con
exactitud, se pide que en el formulario de respuesta escribas el cuadrado de esta longitud.

una pista




